



## PODMÍNKY A PRAVIDLA FOTOSOUTĚŽE

### Organizátor fotosoutěže:

Moravian-Silesian Tourism, s.r.o., se sídlem Střelníční 78/16, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, IČO: 02995832

### Termín konání fotosoutěže:

Fotosoutěž probíhá od 1. 6. 2024 do 1. 11. 2028 nebo do vyčerpání výher.

### Obecná pravidla fotosoutěže:

Fotosoutěž je organizována v rámci projektu „Slezsko-Moravské pohraničí“, registrační číslo: CZ.11.2.45/0.0/0.0/18\_030/0001875 spolufinancovaného z Evropského fondu pro regionální rozvoj, v rámci Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko

Cílem fotosoutěže je motivovat návštěvníky Slezsko – Moravského pohraničí k návštěvě co největšího počtu atraktivit zapojených do projektu Slezsko-Moravské pohraničí s marketingovým názvem Hravé pohraničí zveřejněných na webových stránkách projektu <https://hravepohranici.cz/> a v aplikaci Hravé pohraničí. Aplikace je volně ke stažení jak v Google Play, tak v App Store.

Fotosoutěže se může zúčastnit každá fyzická osoba, tím, že se do ní zaregistruje prostřednictvím aplikace Hravé pohraničí (dále jen „Aplikace“) a pořídí fotografie dle níže uvedených podmínek. Registraci lze provést v Aplikaci v záložce „Více“, a zde pod odkazem Fotosoutěž. Na e-mail, uvedený účastníkem fotosoutěže při registraci přijde potvrzení registrace.

Účast ve fotosoutěži automaticky znamená souhlas s pravidly fotosoutěže a s účastí v ní. Účast ve fotosoutěži není zpoplatněna. Podmínkou účasti ve fotosoutěži není zakoupení zboží nebo služeb či zaplacení jakéhokoli jiného vkladu.

Registrací do fotosoutěže nevzniká právní nárok na výhru.

Odesláním fotografie každý účastník:

1. výslovně prohlašuje, že snímky do soutěže poskytuje bezplatně, a je si vědom skutečnosti, že jejich zveřejněním mu nevzniká právo na autorskou ani jinou odměnu.
2. výslovně prohlašuje, že je na zaslané fotografii vyfocen. V případě zjištění porušení autorských práv fotografie bude veškerá právní odpovědnost převedena na soutěžícího. Pořadatel si vyhrazuje právo bez udání důvodu vyloučit účastníka soutěže, jehož chování vykazuje známky nekalého či podvodného jednání!

### **Výhry:**

Výhrami jsou tyto druhy motivačních předmětů:

- fotonálepky Wander Book,
- deník Wander Book,
- posouvačka s magnetickou tabulkou a nákrčník,
- překvapení v podobě suvenýru z Beskyd.

## FOTONÁLEPKY WANDER BOOK

Fotonálepku atraktivity zapojené do projektu Hravé pohraničí získá každý účastník fotosoutěže, který splní obě níže uvedené podmínky:

1. Účastník se prokáže platnou registrací do fotosoutěže v Aplikaci. Registraci lze provést v záložce „Více“, a zde pod odkazem Fotosoutěž.
2. Účastník se vyfotí na atraktivitě (místě), ve které se právě nachází, tak aby bylo zřejmé, že se jedná o danou atraktivitu či místo. Fotografie bude sdílet na svém facebookovém nebo instagramovém profilu. V případě facebookového příspěvku v něm označí profil Hravého pohraničí [Hravé pohraničí / Pogranicze - gramy w to](#) a dále profil místa (atraktivity), ve kterém se nachází, pokud dané místo (atraktivita) profil na Facebooku má. V případě, že bude sdílet na svém instagramovém účtu připojí **#hravepohranici**, **#pograniczegramywto** a **# daného místa** (pokud toto má instagramový účet), na kterém se právě nachází. Zveřejněný příspěvek s aktuálním datem pak ukáže personálu dané atraktivity, popř. určeného informačního centra. Protože některé atraktivity nejsou s obsluhou nebo jde o místa blíže neurčená, účastník se na níže uvedených místech vyfotí, k získání fotonálepky, tak, jak je uvedeno ve sloupci **Upřesnění místa fotografie pro fotosoutěž**.

Atraktivita (místo)	Upřesnění místa fotografie pro fotosoutěž
Pěší turistika a běh stezkou horských chat v Beskydech	libovolné místo podél cyklistické stezky
Lyžování a zimní sporty v Beskydech	kterákoliv sjezdovka v Brenne, Istebne, Ustroni a Wisle nebo skokanský můstek ve Wisle Malince
Okolí hory Skrzyczne	dolní stanice lanovky
Beskydské moře - Jezero Żywieckie	promenáda podél jezera Żywieckie - Zarzecze (pláž) nebo pěší a cyklistická trasa podél jezera Żywieckie
Cyklistické stezky enduro trials v Beskydech	kterákoliv místo podél enduro tras v Bielsko-Biała nebo Szczyrk
Velká Čantoryje   Lanová dráha na Čantoryji v Ustroni	dolní stanice lanovky
MTB Beskydy   Železná cyklostezka	kterákoliv odpočinkové místo na stezce
Hora Szyndzielnia	dolní stanice lanovky
Zubří farma v Pštině	foto z výběhu bizonů v Pszczyně
Bielsko-Biała – historické centrum města	fotka před radnicí nebo se sochou psa Rexe
Přechod / Přejezd Beskyd	před jednou z těchto chat: chata Prašivá, horská chata Skalka nebo horská chata Kamenitý.
Resort v Bílé v Beskydech	kdekoliv v rámci resortu v Bílé v Beskydech
Pustevny	u kteréhokoliv z těchto objektů: Libušín, Maměnka, zvonička Pustevny, vyhlídkový altán Cyrilka, socha Radegasta, kaple sv. Cyrila a Metoděje
Hraniční meandry Odry	foto s meandry Odry
Štramberk - městská památková rezervace	tak, aby na fotografii byla vidět věž hradu - Štramberská Trúba
Osoblažská úzkokolejka	před kteroukoliv s nádražních budov na trati nebo foto s vlakem Osoblažské úzkokolejky

Každá ze zapojených 58 atraktivit má svou vlastní fotonálepku, je tedy možné nasbírat až 58 různých fotonálepek z této edice. Deníky lze doplňovat také ostatními turistickými vizitkami a dále již pro ně platí standardní pravidla Wander Book.

## Seznam výdejních míst:

Fotonálepky je možné si vyzvednout na níže uvedených místech s ohledem na jejich provozní dobu.

Název atraktivity	Fotonálepku lze vyzvednout
Arboretum moravské brány v Ratiboři	v Arboretu moravské brány v Ratiboři
Arboretum Nový Dvůr	v Arboretu Nový Dvůr ve Stěbořicích
Areál čs. opevnění Hlučín-Darkovičky	u průvodce Areálu čs. opevnění Hlučín-Darkovičky
Archeopark Chotěbuz-Podobora	v pokladně Archeoparku
Beskydské moře - Jezero Żywieckie	v Turistickém informačním centru v Żywci, ul. Zamkowa 2, 34-300 Żywiec
Beskydský dům bylin Przytulia v Brennė	v Beskydském domu bylin Przytulia v Brennė
Bielsko-Biała – historické centrum města	v Turistickém informačním centru města Bielsko-Biała, adresa: Plac Ratuszowy 4 , 43-300 Bielsko-Biała
Centrum koniakovské krajky	v Centru koniakovské krajky
Centrum regionálních produktů v Koniákově	v Centru regionálních produktů v Koniákově
Cisterciácký klášter a zámecký komplex v Rudách	v Cisterciáckém klášteře a zámeckém komplexu v Rudách
Cyklistické stezky enduro trials v Beskydech	v pokladně dolní stanice lanovky na horu Szyndzielnia
Důl Michal	v pokladně Dolu Michal
Dům přírodovědce v Hažlachu	v Domě přírodovědce v Hažlachu
Galerie výtvarného umění v Ostravě	v pokladně Galerie výtvarného umění v Ostravě
Historická budova Muzea Těšínska	v pokladně Historické budovy Muzea Těšínska
Historické nádraží úzkokolejné dráhy v Rudách	v pokladně Historického nádraží úzkokolejné dráhy v Rudách
Hora Szyndzielnia	v pokladně dolní stanice lanovky na horu Szyndzielnia
Hornické muzeum Landek	v pokladna hornického muzea Landek
Hraniční meandry Odry	v Turistickém informačním centru v Hotelu Pod Zeleným dubem, nám. Svobody 37, 73581 Bohumín-Starý Bohumín
Chlebová chata v Górkach Małych	v Chlebové chatě v Górkach Małych
Institut dědictví a dialogu łaźnia Moszczenica v Jastrzębie-Zdroji	v pokladně Institutu dědictví a dialogu łaźnia Moszczenica v Jastrzębie-Zdroji
Katedrála Božského Spasitele	v Katedrále Božského Spasitele
Lázeňský komplex a park v Jastrzębie-Zdroji	v Galerii historie města Jastrzębie-Zdrój, 1 Maja 61, 44-330 Jastrzębie-Zdrój
Lyžování a zimní sporty v Beskydech	v Turistickém informačním centru, Plac Bogumiła Hoffa 3, 43-460 Wisła
Město Těšín se Zámeckým vrchem	v Těšínském informačním centru, Rynek 1, 43-400 Cieszyn
Městské muzeum v Žorech	v pokladně Městského muzea v Žorech
MTB Beskydy   Železná cyklostezka	v Turistickém informačním centru, ul. 1 Maja 101, 44-341 Gołkowice
Muzeum Dům tkalce v Bílsku-Bělé	v Turistickém informačním centru města Bielsko-Biała, adresa: Plac Ratuszowy 4 , 43-300 Bielsko-Biała
Muzeum mořské a vnitrozemní fauny a flóry v Jaworzu	v Muzeu mořské a vnitrozemní fauny a flóry v Jaworzu
Muzeum nákladních automobilů Tatra	v pokladně Muzea nákladních automobilů Tatra v Kopřivnici

Muzeum Slezského tisku v Pštíně (Pszczynie)	v Turistickém informačním centru v Pštíně, adresa: Rynek 19, 43-200 Pszczyna
Muzeum Stará továrna v Bílsku-Bělé	v Turistickém informačním centru města Bielsko-Biała, adresa: Plac Ratuszowy 4, 43-300 Bielsko-Biała
Muzeum tisku v Těšíně	v Muzeu tisku v Těšíně
Návštěvnické centrum opevnění Šance	V Návštěvnickém centru opevnění Šance
Okolí hory Skrzyczne	v Turistickém informačním centru v Szczyrku, Ul. Beskidzka 41, 43-370 Szczyrk
Osoblažská úzkokolejka	u obsluhy pivního vagónu parního vlaku, informace o jízdách jsou k dispozici na webu Osoblažské úzkokolejky
Pěchotní srub MO-S5 "Na trati"	u průvodce Pěchotního srubu MO-S5 "Na trati"
Pěší turistika a běh stezkou horských chat v Beskydech	v pokladně dolní stanice lanovky na horu Szyndzielnia
Přechod Beskyd / Přejezd Beskyd	v chatě Prašivá
Pustevny	v Turistickém informačním centru Brána Pusteven u parkoviště na Pustevnách a v pokladně dolní stanice lanovky Ráztoka - Pustevny
Regionální muzeum Adama Sikory MS PZKO v Jablunkově	v Jablunkovském centru kultury a informací – JACKi, Mariánské náměstí 1, Jablunkov
Resort v Bílé v Beskydech	v pokladně dolní stanice lanovky nebo office Dětského parku
Slezské zemské muzeum; Historická výstavní budova	v pokladně Historické výstavní budovy
Slezskoostravský hrad	v pokladně Slezskoostravského hradu
Světové Muzeum a Knihovna Bible	ve Světovém Muzeu a Knihovně Bible
Štramberk - městská památková rezervace	v pokladně hradní věže – Štramberská Trúba
URSUS zážitkové centrum v Dolní Lomné	v pokladně zážitkového centra URSUS
Velká Čantoryje   Lanová dráha na Čantoryji v Ustroni	v dolní stanici lanové dráhy na Čantoryji v Ustroni
Vodní mlýn Wesselsky	u průvodce ve Vodním mlýně Wesselský
Vyhlídková věž Nové radnice	v Informačním centru v budově Nové radnice v Ostravě
Vysoká pec č. 1 s Bolt Tower	v návštěvnickém centru v aule GONG
Zámecké muzeum v Pštíně	v Turistickém informačním centru v Pštíně, adresa: Rynek 19, 43-200 Pszczyna
Zámecký pivovar Těšín	v Přeshraničním turistickém informačním středisku, ul. Zamkowa 1, 43-400 Cieszyn
Zámecký pivovar v Ratiboři	v Zámeckém pivovaru v Ratiboři
Zoo Ostrava	u vstupu do areálu Zoo Ostrava
Zříceniny zámku v Tworkowě	v pokladně Zříceniny zámku v Tworkowě
Zubří farma v Pštíně	v areálu Zubří farmy v Pštíně
Żywiec na druhou – Starý a Nový Zámek se sousedícím parkem	v Turistickém informačním centru v Żywci, ul. Zamkowa 2, 34-300 Żywiec

## DENÍK WANDER BOOK

Deník Wander Book získá každý účastník fotosoutěže, který se na místech určených níže v pravidlech fotosoutěže prokáže 5 samostatnými (nenalepenými) fotonálepkami z edice Hravé pohraničí a 5 fotografiemi sdílenými na sociálních sítích dle podmínek uvedených výše v odstavci **FOTONÁLEPKY WANDER BOOK**.

Podmínkou je, aby byly vždy z jiné atraktivity (místa) zapojené do projektu Hravé pohraničí, a to tak, aby minimálně 2 z 5 fotografií byly z atraktivity (místa), která se nachází na druhé straně hranice.

## Seznam výdejních míst:

Deníky je možné si vyzvednout na níže uvedených místech s ohledem na jejich provozní dobu.

Česká strana:

- Galerie výtvarného umění v Ostravě – pokladna
- Dolní oblast Vítkovice – pokladna v aule Gong
- Důl Michal - pokladna
- Slezské zemské muzeum v Opavě – pokladna Historické výstavní budovy
- Město Štramberk – pokladna hradní věže - Štramberská Trúba
- Muzeum nákladních automobilů Tatra v Kopřivnici – pokladna muzea
- Historická budova muzea Těšínska v Českém Těšíně – pokladna muzea
- Archeopark Chotěbuz-Podobora – pokladna Archeoparku
- Pustevny – IC Brána Pusteven
- Opevnění Šance – Návštěvnické centrum opevnění Šance

Polská strana:

- Turistické informační centrum Pština, Rynek 19, 43-200 Pszczyna
- Městské turistické informační centrum v Bílsko-Bělé, Plac Ratuszowy 4 , 43-300 Bielsko-Biała
- Turistické informační centrum v Żywci , ul. Zamkowa 2, 34-300 Żywiec
- Beskydský dům bylin Przytulnia v Brenné, ul. Wyzwolenia 69, 43-438 Brenna
- Centrum koniakovské krajky, Koniaków 704, 43-474 Koniaków
- Chlebová chata v Górkach Małych, ul. Breńska 113, 43-436 Górki Małe
- Dům přírodovědce v Hażlachu, ul. Główna 2, 43-419 Hażlach
- Těšínské informační centrum, Rynek 1, 43-400 Cieszyn
- Muzeum tisku v Těšíně, ul. Głęboka 50, 43-400 Cieszyn
- Institut dědictví a dialogu Łażnia Moszczenica v Jastrzębie-Zdroji, v pokladně Institutu dědictví a dialogu Łażnia Moszczenica v Jastrzębie-Zdroji

## POSOUVAČKY S MAGNETICKOU TABULKOU A NÁKRČNÍK NEBO SUVENÝR Z BESKYD VE FORMĚ PŘEKVAPENÍ

Každý účastník fotosoutěže, který nasbírá **do deníku Wander Book z edice Hravého pohraničí** minimálně 20 fotonálepek z edice Hravé pohraničí z různých atraktivit zapojených do projektu, získá jednu z níže uvedených cen. Podmínkou je předložení deníku, s nalepenými 20 fotonálepkami, a to minimálně z 10 českých a 10 polských atraktivit (míst). V deníku musí být na zadní straně uvedeno propiskou jméno, příjmení a e-mail, který byl uveden v registraci do fotosoutěže. Soutěžící si mohou vybrat z těchto cen:

1. Posouvačka s magnetickou tabulkou a nákrčník
2. Balíček překvapení z Beskyd – ten je možné si vyzvednout pouze v Místní turistické organizaci, na adrese: Lokalna Organizacja Turystyczna Beskidy, ul. Widok 18/1, 43-300 Bielsko-Biała

Výhry je možné si vyzvednout na níže uvedených místech s ohledem na jejich provozní dobu.

#### Česká strana:

- Galerie výtvarného umění v Ostravě – pokladna
- Dolní oblast Vítkovice – pokladna v aule Gong
- Důl Michal - pokladna
- Slezské zemské muzeum v Opavě – pokladna Historické výstavní budovy
- Město Štramberk – pokladna hradní věže - Štramberská Trúba
- Muzeum nákladních automobilů Tatra v Kopřivnici – pokladna muzea
- Historická budova muzea Těšínska v Českém Těšíně – pokladna muzea
- Archeopark Chotěbuz-Podobora – pokladna Archeoparku
- Pustevny – IC Brána Pusteven
- Opevnění Šance – Návštěvnické centrum opevnění Šance

#### Polská strana:

- Lokalna Organizacja Turystyczna Beskidy, ul. Widok 18/1, 43-300 Bielsko-Biała
- Beskydský dům bylin Przytulnia v Brenné, ul. Wyzwolenia 69, 43-438 Brenna
- Centrum koniakovské krajky, Koniaków 704, 43-474 Koniaków
- Chlebová chata v Górkach Małych, ul. Breńska 113, 43-436 Górkki Małe
- Dům přírodovědce v Hażlachu, ul. Główna 2, 43-419 Hażlach
- Těšínské informační centrum, Rynek 1, 43-400 Cieszyn
- Muzeum tisku v Těšíně, ul. Głęboka 50, 43-400 Cieszyn
- Institut dědictví a dialogu Łażnia Moszczenica v Jastrzębie-Zdroji, v pokladně Institutu dědictví a dialogu Łażnia Moszczenica v Jastrzębie-Zdroji

Organizátor nenese odpovědnost za dostupnost všech uvedených výher na všech zapojených atraktivitách. Výhry budou vydávány do vyčerpání zásob.

Organizátor bude průběžně informovat prostřednictvím facebookového a instagramového profilu projektu Hravé pohraničí o případné nedostupnosti cen na jednotlivých místech.

#### Ochrana osobních údajů

Soutěžící prohlašuje, že soutěžní fotografie byla pořízena a zaslána do soutěže v souladu s předpisy na úseku ochrany osobních údajů (Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 (GDPR)) a dále se zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů. Jsou-li součástí fotografie osobní údaje, je soutěžící povinen disponovat patřičným právním titulem k jejich zpracování a jejich užití v rámci a za podmínek této soutěže.

Soutěžící dále prohlašuje, že použití zasláné fotografie do soutěže se nedotýká práv třetích osob.

Organizátor nepřebírá přijetím soutěžních fotografií jakoukoli odpovědnost za obsah fotografií, porušení práv třetích osob jejich zobrazením na fotografii či užitím fotografie ze strany organizátora v dobré víře v souladu s těmito podmínkami.

Přihlášením do soutěže dává účastník souhlas se zveřejněním fotografií na sociálních sítích organizátora fotosoutěže a zpracováním osobních údajů (jméno, adresa, e-mail). Uvedené údaje budou správcem (Moravian-Silesian Tourism, s.r.o.) použity výhradně pro tento účel. Souhlas lze kdykoli odvolat; odvolání souhlasu nemá zpětné účinky a nedopadá na zpracování, které již proběhlo.

Poskytnuté osobní údaje bude organizátor zpracovávat po dobu nezbytně nutnou k prokázání průběhu konání fotosoutěže a prokázání poskytnutí licence k účastníkem zasláné fotografii (nejdéle však 10 let od ukončení fotosoutěže) nebo do odvolání tohoto souhlasu.